

国足8强战碰澳大利亚

夺冠？

“别吃顿饺子，就以为天天是过年”



昨天晚上，亚洲杯小组赛A组末轮的争夺中，韩国队1:0击败澳大利亚，跃居小组头名。中国男足的1/4淘汰赛对手也随之确定，北京时间1月22日18:30，中国队将回到布里斯班与澳大利亚队争夺一个四强名额，这也是两队首次在亚洲杯交手。

■ 星报综合

中国与澳大利亚交锋战绩(只统计国际A级赛)				
时间	地点	赛果	比赛性质	中国进球队员
1983.12.4	新加坡	中国2:1 澳大利亚	鱼尾狮杯	柳海光、林乐丰
1984.11.3	北京	中国3:2 澳大利亚	安保杯	赵达裕、林强、左树声
1985.9.27	布里斯班	澳大利亚3:0 中国	安保杯	
2007.3.24	广州	中国0:2 澳大利亚	热身赛	
2008.3.26	昆明	中国0:0 澳大利亚	世预赛	
2008.6.22	悉尼	澳大利亚0:1 中国	世预赛	孙祥
2013.7.28	首尔	中国4:3 澳大利亚	东亚四强赛	于大宝、孙可、杨旭、武磊

在亚洲杯的历史上，中国队还从未与澳大利亚交手，这次1/4决赛相遇是亚洲杯首次交锋。在两队的交锋历史上，中国队4胜1平2负占据优势。其中近3场比赛保持不败，2013年东亚四强赛，中国队4:3击败澳大利亚；2008年世预赛，国足客场1:0击败澳大利亚，首回合的比赛也是0:0打平，邵佳一罚丢点球。

佩兰：没强大到夺冠水平
但有勇气击败下一个对手

在与朝鲜队的战前新闻发布会上，当被问及中国队是否已经具备赢得亚洲杯冠军的实力，佩兰则说道：“我们还

没有强大到这个水平。但即使我们觉得实力稍逊，也会有勇气去击败下一个对手，至于决赛现在还远着。我想说的是，在亚洲杯之前，有人问亚洲杯的目标是什么，我当时说是取得小组第一场比赛胜利。我想最重要的比赛永远是下一场，我不考虑稍远的事情，而是当下的比赛。”

中国队在小组赛结束之后，要以小组第一名的身份重新回到布里斯班，相比A组第二名留在布里斯班，中国队还要经历一番旅途劳累，对此佩兰表示：“这就是比赛的赛程规定的，成为我们对手的那支球队会留在布里斯班，而我们需要经过一天旅程回到布里斯班，相比我们的对手，我们肯定要少恢复一些时间。但这只是以后的事情，我们现在需要考虑的是如何准备与朝鲜队的比赛，我会告诉球员，即使友谊赛也会全力争胜，亚洲杯的比赛更需要争取每一场比赛的胜利。”

詹皇成为
最年轻24000分先生

昨天的NBA比赛中，克利夫兰骑士背靠背挑战洛杉矶快船，并最终126:121取胜。骑士当家球星勒布朗·詹姆斯全场得到32分、11个篮板和7次助攻，成为NBA历史上最年轻的24000分先生。

自从詹姆斯在年初因伤休战以来，骑士经历了一段低谷期，7场比赛仅取得1胜6负，包括一波6连败。本周，备受瞩目的詹姆斯终于复出。前2场比赛中，他在场上展现出了强大的统治力，场均能得到34.5分、6个篮板和5次助攻，相当亮眼。官网的数据显示：过去2场比赛，当詹姆斯在场时，骑士每100回合净胜对手9分，欧文和勒夫分别是-8.9分和-8.4分；可一旦当詹姆斯下场时，骑士每100回合要净负对手46.7分。即便是一个状态只有七八成的詹姆斯，他在骑士队的作用依然是不可或缺。

第四节还剩最后4分35秒时，詹姆斯在巴恩斯的贴身防守下强行出手三分命中，这不仅使他本场的个人得分超过30分，同时也让他的生涯总得分突破了24000分大关(本场比赛之前，他的总得分是23970分)，并成为NBA历史上最年轻的24000分先生(30岁零17天)，比科比快了423天。

张琦

拜仁旧将娇妻
被评为年度性感娇妻

从2008年开始 Balon Rosa 网站每年都要评选出年度最性感足球运动员娇妻或女友，该奖项每次都在金球奖前后揭晓，也被称为粉色金球奖或玫瑰奖。

通过网络投票，本年度胜出者是芭芭拉·埃文斯，前拜仁慕尼黑前锋、秘鲁国脚何塞·保罗·格雷罗的妻子。31岁的格雷罗如今效力于巴西科林蒂安，已离开欧洲战场多年，不过年度最美娇妻评选并不关注球员的状态和表现。

芭芭拉·埃文斯在今年的评选中排名第一，德赫亚女友埃杜尔娜和格策女友萨琳分别排名二三位。

郑昕

王哲林
斥资1301万入股得兴

得兴股份1月16日晚间发布定增预案，公司拟以13.01元/股的价格，非公开发行不超2400万股，募集资金不超过31224万元，拟全部用于偿还银行贷款和补充流动资金。值得一提的是，参与公司此次定增的两位自然人中，一位来自于上市公司三安光电副董事长兼总经理，另一位则为现任国家队篮球运动员。

公告显示，王哲林出生于1994年1月，2008年至今在福建省体育运动技术学院学习，2010年入选U17国家队，2012年至今效力福建得兴篮球俱乐部，2013年入选中国国家男子篮球队，2014年作为中国国家男子篮球队队员参加韩国仁川亚运会。此次王哲林拟认购100万股，认购金额为1301万元。

路西

国足挑战东道主
近3场交锋不败

8强战对中国队来说是个不小的考验，毕竟澳大利亚队是东道主，且保持着不错的状态。还需要指出的是，澳大利亚与韩国的这场比赛正是在布里斯班，澳大利亚此役后将坐镇布里斯班备战，而中国队18日结束与朝鲜的比赛后还要赶回布里斯班，不只是少休息一天，还要经历旅途的考验。

CBA全明星星锐赛
南区104:98胜北区
邹雨宸23+14抢镜3公子

昨天晚上，2014~15赛季CBA全明星星锐赛正式打响，南区星锐队以104:98击败北区星锐队。两队本场比赛打得非常激烈，多次交替领先。比赛一直到最后时刻才分出胜负。四节比分为：28:31、29:24、17:17、30:26(南区在先)。

这是CBA历史上的第8次星锐赛。本次星锐赛，新疆队中锋周琦因伤退出比赛让星锐赛星光黯淡不少。同时，北区星锐队的主教练是王治郅，这是大郅连续第4次在星锐赛上担任主帅。而南区星锐队的主教练是胡雪峰。

从2007~08赛季开始，星锐赛已经举办过7届。7届中，南区以4胜3负的战绩占优。上赛季，南区以101比97击败北区。

两队先发：

北区：贾诚、徐韬、崔晋铭、张耀升、赵继伟

南区：邹雨宸、衡艺丰、李京龙、阿尔斯兰、张翌星

裴张徐

军备竞赛！
恒大鲁能5天花掉2.2亿

继恒大连续签下两名巴西进球机器后，鲁能也终于做出了回应。1月17日，鲁能官网发布消息称，俱乐部以550万欧元的转会费，拿下了心仪已久的巴西人塔尔德利。三天时间，鲁粤两强共买入3名超级巴西前锋，共花费了3160万欧元转会费。在短短三天的鲁粤军备竞赛中，两支俱乐部在三名外籍球员转会费上的投入，甚至已经超过了不少中超俱乐部全年的总投入。可怕的是，这场军备竞赛，或许仍将在今年持续下去。

为了在亚洲赛场上重振雄风，近一段时间，中超巨无霸广州恒大连续在转会市场中下了狠手。1月13日上午，恒大俱乐部先是官方宣布，球队与效力于克鲁塞罗的巴西现役国脚高拉特签约，恒大为了得到这名巴西前锋共花费了1500万欧元的转会费。而在三天之后，恒大再度在转会市场上“放出卫星”，用1110万欧元的天价，将巴西进球机器阿兰招入麾下！

而在今天上午，球迷们又看到了一则转会市场上的大消息。山东鲁能终于将塔尔德利买入，官方称，塔尔德利的转会费为550万欧元。

短短三天的时间，心向冠军的恒大与鲁能购入了3名巴西顶级前锋，总共花费了3160万欧元(约合人民币2.26亿元)的天价转会费，这样的价格也高出了许多中超俱乐部全年的投入，这场中超鲁粤两强的军备竞赛或许仍将继续下去。

值得一提的是，与之前中超俱乐部在外援转会费的遮遮掩掩不同，此次鲁粤两家俱乐部都大方地将外援转会费公布于众。这样不禁让外界质疑鲁粤两强的外援转会费是否有意保低，故意低调。要知道，在此前的相关报道中，有媒体就表示，鲁能为了拿下塔尔德利愿意花费2000万欧元。或许，这场爆出实际转会价格的鲁粤军备竞赛的真实花费，将永远是个谜。

而看到鲁粤两强在转会市场上连下狠手，早早确定五名外援全部留队的御林军北京国安在近期则显得异常安静。在以3500万元转会费拿下于大宝之后，国安再没在转会市场中做出大动作。有网友在微博上急切地调侃称：“大国安，你还在等啥？塔尔德利好便宜，也就差不多一个于大宝。”郑昕